

Zabkowice Śl., dn. 22 kwietnia 2014r

ZP.271.2.24.2014.BC

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: „Budowa sieci wodociągowej doprowadzającej wodę do wsi Sulisławice w ramach inwestycji pn.: „Wodociągowanie wsi Sulisławice””.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 roku, poz. 907) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania. Treść zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiający przekazuje poniżej.

Odpowiedzi na zapytania do ogłoszonego przetargu na: „Budowa sieci wodociągowej doprowadzającej wodę do wsi Sulisławice w ramach inwestycji pn.: Wodociągowanie wsi Sulisławice”

Pytanie nr 1. Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający prześle Wykonawcy tylko materiały wynikające z przedmiaru robót, czy wszystkie materiały znajdujące się na wykazie o nazwie „Zestawienie materiałów Zamawiającego”?

Odpowiedź nr 1. Zamawiający prześle Wykonawcy tylko materiały wynikające z przedmiaru robót.

Pytanie nr 2. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dokupi i prześle przyszłemu Wykonawcy brakujące ilości rur, czy też Wykonawca powinien skalkulować dokupienie brakującej ilości rur w kosztorysie ofertowym? W przypadku konieczności dokupienia ww. rur prosimy o podanie producenta posiadanych rur w celu zakupu tego samego rodzaju materiału.

Odpowiedź nr 2. Wykonawca powinien skalkulować dokupienie brakującej ilości rur. Producentem zakupionych rur jest Zakład Tworzyw Sztucznych „GAMRAT” S.A. z siedzibą 38-200 Jasło ul. Mickiewicza 108.

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie dodatkowych hydrantów, które wg. załączonego zestawienia posiada 15szt.?

Odpowiedź nr 3. NIE, należy skalkulować wykonanie hydrantów w ilości zgodnej z przedmiarem robót.

Pytanie nr 4. W związku z dokonaną wizją i zapoznaniem się z terenem robót budowlanych objętych przedmiotem zamówienia oraz brakiem dokumentacji geologicznej załączonej do SIWZ, prosimy o odpowiedź czy w przypadku wystąpienia wód gruntowych i konieczności ich pompowania lub wystąpienia skały i konieczności jej kucia przewiduje się założenie dziennika pompowania wody oraz dziennika kucia skały i wprowadzenie dodatkowych pozycji kosztorysu powykonawczego dotyczących pompowania i kucia skały?

Odpowiedź nr 4. WYKONAWCA winien skalkulować roboty w ilości i rodzajach zgodnych z przedmiarem robót. W przypadku wystąpienia wód gruntowych i konieczności ich pompowania lub wystąpienia skały i konieczności jej kucia roboty te zostaną rozliczone odrębną umową.

KIEROWNIK
Wydziału Infrastruktury
i Gospodarki Przestrzennej
Włodzisław Jankowski

Ogłoszenie powiązane:

Ogłoszenie nr 76899-2014 z dnia 2014-04-08 r. Ogłoszenie o zamówieniu - Ząbkowice Śląskie

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest budowa sieci wodociągowej doprowadzającej wodę do wsi Sulisławice w ramach inwestycji pn.:Wodociągowanie wsi Sulisławice UWAGA: ZAMAWIAJĄCY PRZEKAŻE WYKONAWCY MATERIAŁY INSTALACYJNE NIEZBEDNE...

Termin składania ofert: 2014-04-23

Numer ogłoszenia: 136322 - 2014; data zamieszczenia: 22.04.2014

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

Ogłoszenie dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu.

Informacje o zmienianym ogłoszeniu: 76899 - 2014 data 08.04.2014 r.

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Gmina Ząbkowice Śląskie, ul. 1 Maja 15, 57-200 Ząbkowice Śląskie, woj. dolnośląskie, tel. 74 151 881 do 885 wew. 123, fax. 74 8155445.

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.4.4.

W ogłoszeniu jest: IV.4.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 23.04.2014 godzina 10:00, miejsce: Urząd Miejski w Ząbkowicach Śląskich, 57-200 Ząbkowice Śląskie, ul. 1 Maja 15, BOI parter.

W ogłoszeniu powinno być: IV.4.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 25.04.2014 godzina 10:00, miejsce: Urząd Miejski w Ząbkowicach Śląskich, 57-200 Ząbkowice Śląskie, ul. 1 Maja 15, BOI parter.

KIEROWNIK
Wydziału Infrastruktury
i Gospodarki Przestrzennej
Wojciech Jankowski